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Оцінка конкурентоспроможності держав та її покращення набуває в наш 

час неабиякої актуальності за рахунок підвищення динаміки міжнародного 

середовища та значного рівня конкретності. Кожна країна відстоює свої 

інтереси на міжнародній арені, для цього і є необхідним досить високий рівень 

їх глобальної конкурентоспроможності. Конкурентоспроможність країни є 

сукупністю всіх властивостей, які можуть бути притаманні національній 

економіці та визначають здатність будь-якої країни конкурувати з іншими 

країнами. Рівень конкурентоспроможності визначається за різними 

методиками. Провідними міжнародними організаціями, які цим займаються є 

Світовий економічний форум та Інститут розвитку менеджменту. У щорічному 

рейтингу конкурентоспроможності країн 2017-2018 Всесвітнього економічного 

форуму лідером стала Швейцарія, Україна піднялася на 81 місце (з 137) на тлі 

85 позиції роком раніше (з 138). Аналіз конкурентоспроможності економік та 

держав вже досить тривалий період знаходиться в центрі уваги вчених, тому що 

має суттєвий вплив на результативність важливих рішень на макро- та 

мікрорівнях [1].  

Принципи глобальної конкурентоспроможності розробили вперше в 2010 

році та схвалені більш, ніж 30 національними організаціями, що займаються 

питаннями конкурентоспроможності. Саме ці індикатори стали основою для 

формування національних політик. Принципи глобальної 

конкурентоспроможності, створені в 2019 року, передбачається, що будуть 

стимулювати нові стратегії конкурентоспроможності та підтримувати бізнес, 

міста і країни в їх розвитку та перетвореннях.  Інвестиції в цифрову 

інфраструктуру: перехід до більш "зеленої" та інклюзивної економіки повинен 

закріплюватися значними інвестиціями в інфраструктуру, включаючи 

розширення телекомунікаційної інфраструктури. На кінець 2020 року краще за 

все до цього підготовлені Данія, Нідерланди, Фінляндія та Естонія. 

Довгострокові інвестиції: підвищення мотивації до напрямку фінансових 

ресурсів на довгострокові інвестиції в реальний сектор економіки може сприяти 

досягненню стабільності та відкритості. Фінляндія, Швеція, Нова Зеландія і 

Австрія підготовлені краще, ніж інші країни з розвиненою економікою, в той 

час як США, будучи найбільшим фінансовим центром у світі, входять в число 

найменш підготовлених країн. Стимули для ринків майбутнього: стимулювання 

і розширення довгострокових інвестицій в дослідження, інновації та зростання 

винахідницької активності можуть створити нові "ринки завтрашнього дня" і 

стимулювати зростання. Фінляндія, Японія, США, Республіка Корея і Швеція 

виявляються краще підготовлені до створення ринків завтрашнього дня, в той 

час як Греція, Мексика, Туреччина і Словаччина найменш підготовлені [2]. 

Існує значна кількість підходів до визначення, аналізування та 

підвищення КСП як комплексної характеристики регіонів, країн, галузей, 
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підприємств, товарів. За умов євроінтеграції України вважаємо ЄС ключовим 

орієнтиром для підвищення її глобальної конкурентоспроможності.  

ЄС, як об’єднання демократичних європейських країн, що спільно 

працюють задля миру та процвітання, в умовах посилення глобальної 

конкуренції повинен підтримувати високу конкурентоспроможність як союзу 

загалом, так і країн-членів. Країни ЄС (передусім Нідерланди, Швеція та Данія) 

займають провідні позиції у міжнародних рейтингах, що свідчить про їх 

високий рівень розвитку. Проте у низці ключових сфер багато країн відстають 

від світових лідерів. Відкрита та орієнтована на експорт європейська економіка 

сьогодні страждає від слабкого попиту на інвестиційні товари та товари 

тривалого споживання, негативно впливає і вихід із союзу Великобританії. 

Разом із тим ЄС глобально лідирує у забезпеченні сталого розвитку. Експерти 

рекомендують передусім зміцнювати єдиний ринок ЄС та підтримувати нові 

технології, а всім європейським країнам – підвищувати продуктивність. Для 

цього потрібні більші інвестиції в критичну інфраструктуру, інноваційні 

технології, розвиток навичок та ефективності ринків праці. А європейським 

компаніям постійно доцільно модернізувати свою конкурентну політику. 
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Взаємопов’язаність та взаємозалежність національних економік 

призводять до формування єдиного глобального суспільства, що є важливою 

тенденцією його розвитку. Переміщення населення, обмін технологіями, 

інвестиції актуалізують питання конкурентоспроможності економічних систем, 

оскільки при високому рівні конкурентоспроможності країна легше і швидше 

глобалізується у світове співтовариство і цим самим гарантує собі перевагу 

серед інших країн. За версією Всесвітнього економічного форуму (ВЕФ) 

провідною світовою організацією, яка формує базові індекси та визначає місце 

країни в їх рейтингу є Індекс глобальної конкурентоспроможності. Галуззю 

дослідження цього рейтингу виступає державне управління, а напрямом 

дослідження - аналіз економічних процесів. 
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